УКАЗ

Президнума Верховного Совета Казахской ССР

О награждении Киргизского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета Почетной грамотой Верховного Совета Казахской ССР

За успешное проведение гостролей и высокую культуру обслуживания трудящихся города Алма-Аты — столицы республики напрадить Киргизский государственный ордена Ленина академический театр оперы и балета Почетной грамотой Верховиого Совета Казахской ССР.

Председатель Президиума Верховного Совета Казахской ССР И. ШАРИПОВ. Секретарь Президиума Верховного Совета Казахской ССР Г. КАРЖАУБАЕВ.

Алма-Ата, 23 июня 1962 года.